

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCZA. Telefon száma 55-88. Kéziratokat nem küldünk vissza. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhoz hordva. Egy évre ... 40 kor. / Egy negyedére 10 kor. / Hátréla: 3 hóra Németországba 13 k. 40 fl. / Francia-, Olasz-, orosz-, Török-, Görög-, Spanyol-, csehslovák-, Svéd-, Román- és Szerbiai, valamint amaz országokba, melyek a postai szerződésben tartalmak, negyedére 13 k. 40 fl. / Egy szám ára 12 fl.

# EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCZA. Telefon száma 51-66. BÉRLETSEK ÉS NYILTÉRBE VÁLTÓ KÖZLENYVEK FELTÉTELKÉNT KIADÓHIVATAL. PÁRIAN FÜGGŐKÖZÖNK: John F. Jones & Co. 21 bis, rue de Valenciennes. LONDONBAN FÜGGŐKÖZÖNK: Tel. 102. 11, Bloomsbury Square. FRANKFURTBAI KIADÓ: Nemzetgazdasági kizárólagos vezényeléstől mentesül. D. G. L. és Társ. valamint egyes bókjai. BUDAPEST: Dunaszer, L. I. Kámpfmann Nr. 7. Diksz M. utca, L. Wollner Nr. 6-8. Hasznosítók és Városi, L. Wollner Nr. 10. Mosonmagyaróvár: Széchenyi Nr. 2. Opatkó A., Széchenyi Nr. 2. Székely Henrik, L. Wollner Nr. 14. Működik: Orell, Füssli & Co. és valamennyi hirdetőiroda.

**Mai számunk főbb közleményei:**  
Vezéreltek: Budapest magyarsága, Közéletünk, Készülődések a választásokra, A kolozsvári hazafias pártszék, A tonoloni fotta-annepély, A transzváli háború, A kihalni bonyolalom, A jóléti bizottság, Az Országos múzeum- és könyvtár-bizottság közgyűlése, Gróf Fejérváry László halála, Tárca: Káldy, Irta: Eötvös Károly, Regény: Marietta házassága.

## Budapest magyarsága.

(S.) Régióta hajtogatjuk, panasz-kép emlegetjük, hogy Budapest, országunk fővárosa nem eléggé magyar. Hogy az ország szívének magyarsága nagyon is fogyatékos.

Halljuk az ellenvetést. Hogy az elmúlt husz-három évtized alatt óriási arányokban terjedt Budapesten a magyarosodás. Hiszen terjedt, az igaz. Okvetlenül terjednie kellett.

Magyar lévén a közkormányzat nyelve, a hivatalok nyelve: a közkormányzatban élőknek, hivatalokat viselőknél tudniuk kell magyarul is. Az egyre terjeszkedő centralizáció mellett Budapesten megszaporodtak a különféle hivatalok és hivatalos intézmények. Mindezeknek magyaroknak kell lenniük s így a hivatalos élet terén csakugyan a magyar szó lett uralkodóvá. Egyetemen, iskolákban magyarul tanítanak, magyarul beszél a fiatalok, meg a gyermekesereg. A kereskedelem is magyarosodott úgy, a hogy. A fényes üzletekben magyarul is kínálnak, kének portékát. Nem úgy, mint pár évtizeddel ezelőtt, mikor a boltokból kinézték a magyarul beszélő embert.

Mindez igaz. Hanem azért Budapest még sem eléggé magyar. Nagyon is nem magyar.

Tessék csak megfigyelni Budapest társaséletét. Tessék csak megfigyelni az utcákon töltegető sokaságok nyelvét. Tessék csak végig olvasni az újságok feliratait, a czégek neveit. Idegen ember bizátságát is lehetné, hogy német város Budapest. És az idegen, ha hozzánk jön, csodálkozással észleli ezt a jelenséget. Hol, minden nyilvánvaló Budapesten az az erős faji érzés, az a nagy nemzeti öntudat, a mivel mi magyarok dicsekedni szoktunk, s a mit ostoba ellenségeink még hibáztatnának szemünkre?

Hol van még a keresztföld ország, melynek fővárosa olyan kevéssé hordja magán a nemzeti jellegét, mint Budapest? Hol van a keresztföld ország, melynek fővárosában oly óriási mértékben lenne használatos egy idegen nyelv, mint Budapesten a német? Nem találunk ilyen országot.

De beszélhet nekünk a statisztika akármilyen hiába hivatkoznak statisztikusok a magok számadataira. Hogy ennyi, meg annyi számalakkal szaporodott Budapesten a magyarul beszélők száma. Engedelmet kérünk. Nem a magyarul beszélők száma, hanem csak a magyarul is tudók száma szaporodott. Hogy a parvaiban né szaporodott volna! Hiszen ha még ennyi hatása se lenne a tenger ismétlőnek, meg a hivatalos élet centralizációjának, parlamentnek és sok közmívelődési intézménynek: akkor csakugyan kétségbe kellene esnünk Budapest lakosságának nemcsak nemzeti érzése hiányában, hanem értelmi fogyatékosságán is.

De azt állítják össze a statisztikusok, hogy Budapesten a családok körében és a társas érintkezés rendjén hányan beszélnek kizárólag magyarul: hányan kizárólag németül és hányan magyarul is meg németül is? Ezt nem kutatják a statisztikusok. Ezekre a kérdésekre nem találunk feleletet a népszámlálási lajstromokban s a népszámlálás eredményeiről szóló kimutatásokban.

Pedig ez a fontos. Nem abban nyilvánul a lakosság magyarosodása, hogy terjed a magyarul értő vagy beszélni tudók száma, hanem abban, hogy mily mértékben válik benne uralkodóvá a nemzeti nyelv szeretetével, a nemzeti kultúra iránt benne élő lelkesedéssel együtt a magyar érzés és magyar nemzeti karakter.

De hiszen még a statisztika is a mellett bizonyít, hogy Budapest még mindig túlnyomóan német és nem magyar. Nem az a statisztika, mely azokat rubrikazza, kik itt Budapesten, magyar hazánk fővárosában arra a kérdésre: tudnak-e magyarul, igennel felelnek. Hogyne felelnek igennel még azok is, a kik nem tudnak — már csupa szegényérzéstől is? Hanem az a statisztika, mely világot vet a budapesti lakosság belső érzéseire, hajlamaira és a maga körében érvényesülő osztályokra.

Hivatkozunk arra a statisztikára, mely megvizsgálja a főváros magyarosodását hirdető statisztikát. Akármilyen bolondnak tetszik is ez a dolog, mégis így van. Végtelmeznek el egymás közt a párt maguk a statisztikusok.

Pár nappal ezelőtt olvastuk azokat az adatokat, melyeket a legutóbbi népszámlálás eredményéből dr. Thirring Gusztáv állított össze Budapest felekezeteiről. Hogy szaporodtak, hogyan erősödtek Budapesten a különféle felekezetek: ezáltal nem érdekel bennünket. Hanem igenis érdekel az, hogy milyen nyelvek használatosak Budapesten ötven templomban az isteni szövegeknél.

Ez azután szomorú statisztika. Több mint szomorú: megdöbbentő.

Budapest ötven temploma közül csak tizenháromban használatos kizárólag a magyar nyelv, míg német nyelven harminckétben hangzik az isten dicsőségének hirdetése a papi szövegekről. És nevezetes, hogy a tizenhárom magyar nyelvű templom közül van hat református magyar nyelvű templom van. A hét zsidó templom közül halban kizárólag német nyelven prédikálnak, csak egyben magyarul is, de németül is. A huszonhét római katolikus templom nagyobb részében fölívta magyarul és németül prédikálnak, egyben pedig éppenséggel nem hangzik föl isten dicsőségére magyar szó.

Mit bizonyít ez? Azt, hogy Budapest lakosságának kedélyvilága nem magyar, nem nemzeti. Hogy a lakosság nagy része, mikor istenéhez fordul, mikor lelkiének vallásos áhitattal akarja kifejezni: ezt vagy nem teheti, vagy nem akarja magyar nyelven tenni. Azt, hogy belső vágyainak, ösztöneinek, legsajátabb hajlamainak nem magyar, hanem német a hangja. És ezt a magyartalanságot templomokban ápolják, fejlesztik. A templomok szembelátnak az iskolákkal, s míg ezek magyarul nyelve oktatják a fiatalokat, azok a német mellé édesgetik vissza a felnőtteket.

Addig, a míg Budapesten ilyen jelenségeket észlelünk, s ilyen jelenségeket világit meg a statisztika: ne dicsekedjenek a statisztikusok Budapest magyarságának nagyarányú haladásával.

## Budapest, április 9.

**A miniszterelnök Budapesten.** Széll Kálmán miniszterelnök, a ki a húsvéti ünnepek rájárat birtokán töltötte, ma este visszaérkezett a fővárosba.

**A kivándorlások.** A m. kir. közp. statisztikai hivatal kiadásában megjelenő „Statisztikai Havi Közlemények” 1901. évi február havi füzetében közölt adatok szerint február hó folyamán a városban vett Magyarországon (Fiumével) 8607 utlevéletet adtak ki. Ebből a belügyminiszter 8554, az ő felsége személye körüli miniszter 45, végül a fűmői és magyar-horvát tengerparti kir. kormányzó 8 dróbt engedélyezett. A kiadott utlevéletek tulajdonosainak összesen 1507 utlarsuk volt. Legtöbb utlevélet Brassó (703), Sáros (688), Ung (620), Nagy-Küküllő (545), Háromszék (458), Abauj-Torna (452), Szeben (443), Zemplén (430), Szepes (396), Gömör (298), Bereg (260), Alsó-Fehér (235), Arva (231), Fogaras (213), Csik (211), Bács-Bodrog (195), Tolna (175), Szabolcs (162), Trencsén (115), Borsod (115), Kis-Küküllő (105) vármegyeiből, továbbá Budapest székesfőváros (291) és Pancsova (48) tífj. városokból illetégszerű egyéneknek adtak ki. Az utlevéletek legnagyobb része Amerikába (4061), Romániába (2506), egész Európába (1940), Oroszországba (82) szolgált. A Horvát-Szlavonországban kiadott utlevéletek száma 5873 volt, melyek legnagyobb része Amerikába (2329), Bosznia és Herzegovinába (1406), Európába (1229), Európába és a tengerentúli országokba (232), Németországba (326) szóló érvényességgel adatott ki.

## Közéletünk.

○ Igy ünnepek alatt sajtóságos kedves képe van Budapestnek.

A lakosság meglátja, hogy becsülni és élvezni tudja az életet. Nem komolyodik túlságosan, de nem is kikapó Nagy számban látogalja a templomokat, de nem megy bigottság a magaviseletre. Vidám az utcán is, de nem túlságosan hangos. Egész héten át akkor jár csak az utcán, ha dolga van, úgy, hogy csupán néhány helyre szorít össze a sétáló közönség, de ünnepeken, ha szép az idő, óriási a nyüzsgés mindenfelé.

Most a húsvéti alatt némely utcát zsúfolásig megtöltötték a járókelők. Csupa élet volt mindenütt. A mellett teli volt minden helyiség, a hol mulatni, szórakozni vagy jó levegőt élvezni lehet. A színházokban el volt foglalva minden hely. Az alagi versenypályát szinte elfoglalta a publikum. A labdarúgócsapatok mérkőzéseit ezren és ezren nézték végig, dacára, hogy fel voltak emelve a helyrész és hogy nem volt kétséges a kimenetel. A Gellérthegyen, a városligetben és a népligetben csak egy hullámzott az óriási tömeg. Az amerikai czirkusz is tele volt.

Ugy tetszett, mintha talpon lett volna egész Budapest: green maradt volna minden lakás, s az emberek egyetlen vágya volt, hogy mindenütt ott lehetessenek.

A vidéki magyar inkább mogorva, semmint nyíjas. Falvainkban s kisebb vidéki városainkban mintha egészen más faj né lakna, mint itt Budapesten. Sőt valami álmoság jellemzi nálunk a kisebb községeket. Az utcán nem járják senki, sok helyen nem is igen lehet a sár és por miatt. A falatság még esztől némi életet a koraiba vagy a tánchely körül, de az elemel-dobogók emberek kiülnek a ház előtti kis padra s elbeszélgetnek néhányamagokkal. Beszélgetésük is monoton és eszenes.

De ugy látszik, hogy ez az elem nagy változáson megy keresztül, melyet városba kerül. Nagybör városainkban, mint például Aradon, igen élénk az utcai élet: Budapesten pedig aránylag sokkal élénkebb, mint más nagy városokban.

Londonban sokkal nagyobb forgalmat lehet látni hét-könapokban, mint nálunk. De csak az üzleti élet nyegediben és csak olyan emberek, a kik dolgukat után látják, s a kiket a „business” foglalkoztat. Nálunk az egész külső és belső kör, az egész hosszú Andrassy-ut, azonkívül a belváros legnagyobb része ünnepeken oly élénkséget mutat, a melyhez hasonló tulkora száma lakosság mellett máshol hiába kereshetünk.

Megvallom, én nagyon szeretem ezt a budapesti utcai publikumot.

Az irtatlan mulató nép mindig kedves. Az erdélyi oláhoknak nagyon sok fogatkozását meg tudom bocsátani, mikor vasárnap mulatni látom valamely havasi falunak a népet, öblögetve, cigárogtva egymást s szökdéssel hazadobogva, ha valaki itt-ott elázik.

Budapesti népek — érte ez a sétáló nagy tömeg — meg van az a jó oldala, hogy művel tudor. Ritkán tapasztalni látkodást, tisztálást, a mi külföldön még gyakori. Hangos kiabálást is ritkán hallani. A szegényebb osztályok fiait és leányait is legjobb ruhákkal veszik elő s igyekeznek, hogy minél illedelmesebben viseljék magukat. Résegg embert pedig végtelenül kevesebbet látni a mi sétáló közönségünkben, mint máshol. Azok csak a külvárosok palinkás butikjai körül áthatók — fajtalam — nagyobb számban.

melynek szövege: „Mégis huncut a német”. Ebből származik a „Csikóboros kulaes” dala. Ebből a „Kossuth Lajos azt izente” notának dallama is. És száz meg száz más kifutó zenemű.

Mindezt Káldy felajánlotta 1895. évi februárban Wlassich miniszternek.

S ha még csak ezt ajánlotta volna föl! Ez a csodálatos szerény és nagy lélek már régen sejtette, a mit én is mindig állítottam, hogy a nemzet fajnéze és táncza közt elszakíthatlan kapcsolat áll fenn s ugyanaz a lélek él és működik s ugyanazzal a szánnyeréssel működik mind a két életben. Lejtés a szövegben, szárnyalás a dal-lamban, mozgás a testben: ugyanazon idő és szüntelen törvények szerint. Így áll elő a semmi-vel össze nem tévesztendő igazi nemzeti zene.

## Készülődések a választásokra

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Bárha még teljesen bizonytalan, hogy az általános választások mikor lesznek, azért ország-szerter megindult a kortekedés és a polgárokat az a vezetéses kérdés, hogy kik legyenek a jelöltek.

Amennyit megelégedettséggel konstatahatunk, hogy a függetlenségi és 48-as Kossuth-párt erősen szer-zekedik mindenütt, a hol csak lehet. A párt elvei napról-napra nagyobb teret hódítanak, a polgárok mindinkább a tudatára ébrednek annak, hogy Magyarország semmitől sem várhatja igazi boldogulását, csak attól, ha a függetlenségi eszmék diadalra jutnak. És így van, hogy az ideán sok olyan kerületben állnak Kossuth-párti jelöltek, a melyben még függetlenségi mozgalom sohasem volt észlelhető.

Kétségtelen is, hogy a függetlenségi és 48-as párt jelenlétekeny meg fog erősödni a választások alkalmával.

A választási mozgalmakról ma a következő jelentések érkeztek hozzánk:

**Szombathelytől** a kormányzó intéző körei dr. Major Ferenczét, a jelenlegi néppárti képviselővel szemben gróf Szapary Pált akarják felléptetni. De a függetlenségi és 48-as párti polgárok is erősen kérszűnek a választási harcra és a napokban százekek körü értekezletet tartván, elhatározták, hogy a központi pártvezetésétől kérnek 48-as jelöltet a kerület számára.

**Letenyén,** a hol Lepényi Miklós annyira lejárt magat, hogy a Kossuth-igazoló pap már el se mer menni a kerületbe, a függetlenségi és 48-as párt okvetlenül állít jelöltet, a kinek a győzelemre annál nagyobb a kilátása, mert a kerület megelégette a néppártot. Hir szerint Major Ferencz itt is fel akar lépni néppárti programmal.

**Muraszombatban** bizonyosra veszik a kormány-párt jelöltjének, dr. Károlyi Antal alispánának megválasztását.

**A komlói kerületben** egy tekintélyes párt dr. Bogdán Zsigmond nagykövendi polgármesternek ajánlotta fel a jelöltséget.

**A tapolcai kerületben** a függetlenségi és 48-as párt erősen szervezkedik és küldetését utján akarja felkeresni Kossuth Ferenczot, hogy jelöltet kértjen tőle a kerület számára, melyet jelenleg a kormánypárti Her-telandy Ferencz képvisel.

**Nagyváradon** szó se lehet másról, mint Tiszta Kálmánról. De arra mozgalom indult meg, hogy a város osztásak két választókerületre.

**A békési kerületben** Rigó Ferencznek újból való megválasztása bizonyos. Emlegetik ugyan, hogy Rigónak ellenjelölje is lesz, de eddig tényleg még nem akadt vállalkozó a kétségelmenten háltalan szerepre.

**A margittai kerületben** Orley Kálmánnal szemben Bakonyi Samu, a neves debreczeni ügyvéd lép föl Kossuth-párti programmal. Bakonyi egy ízben már volt a kerület jelöltje és ezuttal erős kilátásokkal megy a választási küzdelembe.

**A bárdánai kerületben,** a hol Mlyés Bálint a képviselő, a kormánypárt még csak kísérletet se tesz arra hogy a függetlenségi és 48-as pártinak a lelkes és rokonszenves tagjával szemben jelöltet állítson.

**Békésen** a függetlenségi és 48-as párt ismét Moske Lászlót kiáltotta ki jelöltjéül.

## KÁLDY.

Irta: Eötvös Károly.

XIII.  
Mással törődtem. — Jon Wlassich. — Káldy javasolta 1895-ben. — 1825-1890. — Tivódy-Balassa kora. — Csokonay kora. — A 16-ik század magyar ünnepei. — Incel-kedő, Dobogó, Füzér, Gyertya, Sörény, Lakodalmas, Barát, Farna, Czirák stb. táncz.)

Oh tudósok, miniszterek, tanácsosok, muzikusok, tudós társaságok ti ugyan csukka tettétek ezt a szépen kezdődő buzgótságot!

Nekem is ügyfélterítte ezeket az ország gondja. Nem úgy lehettem eléggé nemzeti zenék kérdéseire.

A Szapary-kormányt meg kellett buktatni. Ez eirabolt tölem néhány hetet. Öreg barátom: Irányi Dániel meghalt s nekem kellett a függetlenségi országgyűlési párt elnökségét s vezetését átvennem. Az új kormány a gyökeres egyház-politikai javításokat tűzte zászlóira s én és pártom ezek mellett foglaltunk állást. Lassanként ellenem gyülemlt össze az egyházpolitikai ellen-zék minden kedvetlensége, sőt személyes gyűlölködése. Hirlapok és törvényhozók, papok és fő-rendűek ugy szidták, mintha én lettem volna a vezető miniszter. El kellett mennem Turinóba a szent öreghez, Kossuth-hoz s az ő dolgai is sok időmet, sok figyelmemet vontak el.

Azét az 1893-ik év márciusában a képviselő-ház költségvetési vitája alatt egyszer mégis felszólltam. Hevenyészett kitérés volt beszédem. De fejtegetéseim, eszméim hatalmas visszhangot keltettek a törvényhozásban is, a sajtóban is. Mélyebb figyelemmel alig hallgatták beszédemet valaha. Még az ellenséges sajtó is nagy melegséggel fogadta szavaimat.

De törődött Káldy. Ezt a nagy lelket ekkor bámultam, ekkor szereltem és tiszteltem igazán. Mindenki magára hagyta, de ő dolgozott fáradhatatlanul, hitvallónak szent buzgótsággal.

Ujabb történelmi zeneműveket gyűjtött. A 18-ik század végéről, Bihar korszakából, a nemzeti feltámadás idejéből, az 1848-49-iki függetlenségi harcok időszakából. S nemesak dalaink, hanem tánczaink iránt is kutatót. Nyomozásai föl-séges eredményekre vezettek.

Az 1894-ik év június havában lemondott Csaky Albin gróf. Helyét Eötvös Loránt báró foglalta el. Rövid minisztersége alatt nem történt az ügyben semmi. Utána a Bányfy-kormány kebelében Wlassich következett. Új és buzgó fiatal ember. Ugy járt, mint a ki Vácra indul és Kecske-métre ér. Jogtanárnak készült s vallásminiszter lett belőle. Pauler is így járt valamikor. Szomorú állapot. De bizony gyakori eset ez nálunk, ne is busuljunk miatta.

Természetes, hogy miniszterkedése első idejében a kezdeményezés minden őszlőne hiányzott szelleméből. Rá kellett magát bíznia tanácsosaira. A tanácsosok pedig örökévalók, mint a mese-beli bicska. Hol a nyele változik, hol a pengéje, de azért a bicska változatlanul ugyanaz. Meg-változni, mássá lenni nem tud.

El lehet tehát gondolni, mi sors várt Káldyra, minő jutalom és elismerés az ő nagy fárada-lmáért.

Az 1895. évi február hóban rövid emlékiratot terjesztett Wlassich előtt. Ertesíti ebben a minisz-ter, hogy munkult minő emlékeit adta már ő ki a maga költségén. Négy nagy mű az több mint száz remek zeneművel.

zieska, Egressy s többen s utóbb a lángelméjú Erkel Ferencz nagy magyar alkotásai töltik be.

E kornak sok zenealkotása ismeretlen volt a nagy közönség előtt. Apánk sokat ismertek, de az 1849 utáni nemzedék sokát el is felejtett. A sötét kényuralom a magyar hősi zene nyilvános előadását szigorúan tiltotta. Börtönbe jutott, a ki a Rákóczi-indulót, Kossuth Lajos izenetét vagy csak a Szózatot is dalolni merészelte. Csak a szerelmi dalok lantos zenéje volt szabad. E dalok ezernyi számban szaporodtak. A magyar nemzeti zene a közéletben le kezdett szállni az egyszerű népdal rónavidékére. A kurucz zenének s a toborzóknak magára törő szírfórait elfődte lassanként a feledés köde előlünk. Káldy mindazt, a mit az 1825 óta lefolyt kor teremtett, a mit elfelejték s a mit érdemes volt megmenteni, össze-zedte és megmentette.

Erre mások is vállalkoztak volna. Ez a kor még is csak közel volt hozzánk s éltek még sokan, a kik emlékeztek s nyomra tudtak vezetni.

Káldy visszament a régi magyar lantosok korába is. Abba a korba, mely Mohács után kezdődött s melyet Thököly kuruczokra váltott föl. Káldy e kort a magyar zene történetében Tinódi és Balassa korszakának nevezte. Történelmtudo-mányi kutatónk közt senki se akad, a ki ennek a korszaknak zenei alkotásait, a bus epikai zenét, a vidámabb virágdalokat kiasta volna az enyészet avarrége alá. Tudásaink közt nincs is Káldyhoz hasonló zenetudása senkinek.

Káldy itt sem állt meg. Eszrevette, hogy 1780-tól 1820-ig, József császár német önkényuralmától a bécsi i kongresszus utáni időig a főnarratív s eléggé ismert zeneműveken kívül is csodálatos gazdagságban nőtt a magyar népzene. En e korszakot Lavotta és Bihar korszakának neveztem volna. Káldy bizonyította nekem, hogy két korszak ez. Az egyik Lavotta és Bihar s ezt körülbelül föl ismerjük. Ezzel egy időben és e mögött másik zenekorszak is élt és virágzott s ezt ő Versegly és Csokonay korszakának nevezte. Ezt kevéssé ismerjük. Ebből a korszakból származik a híres Klópczy-nóta,

tisztán azt a hangot, melyet a gyors csapást táncz idezt elő. Káldy meghagyta a Dobogót.

A 16-ik század Füzertáncza, Sövénytáncza Lakodalmas táncza habár nem egészen vagy legalább nem mindenütt e nevekkel, ma is meg van. A Lakodalmas tánczezal némi versmondás is szokott járni. A Füzér- és Sövénytáncz az összefogódással s a sövényen való átbujkálással ma inkább a gyerekek játéka.

A Gyertyatánczot ma már nem járják. Ósapúnk járták. Ma már gyertya sine. A stearin, Apolló, Milly stb gyertyalát nem lenne tanácsos, minden ruhát összefaggyuzna vele az ember. Hajdan se faggyu, hanem viaszgyertyával járták. Még pedig nagy kedvetlenséggel az élemedetek is. Igaz, hogy nem szédelőg fejfel s bepezsgőzött állapotban.

Volt egy táncz a 16-ik században, a melyet Baráttánczának neveztek. Ez csoszogó táncz volt a vidámságot előmozdítani, vagy lokozni. A barátok hajdan meztelb jártak, legföljebb egy rövid szőre nyírt ökröbörlemtet kötöttek a talpak alá. Czípő, eszima később jött divatba náluk, valamint a lapapucs is. A magyar jár különbözőn sohase viselt fapapucsot. Szentül hiszem, hogy őseink a Baráttánczot vagy a németektől tanulták, vagy azok kigunyolására jártak.

A Párnatánczot már több ízben leirták ujabb írónk is.

A Cziczkatáncz, a mint tudom, hasonlított az Incelkedőhöz. Csak hogy gyorsabb járása volt annál.

A Boriczatánczunk túl a Dunán magyar vidéken sohase hallottam híret. A név szláv eredetű. Káldy azt állította, ez is divatos volt egykor nálunk.

A Csürdöngölő tánczról már elmondtam véleményemet. Káldyval ebben nem értünk egyet. Gyönyörű táncz, de inkább szinpadra való. Valóságos akrobata mű, ha valaki gyorsan járja. Sok mozdulata meg van a tót és az oláh tánczban is.

A Toborzót mindenki ismeri. Ezt Káldy következetesen Verbungosznak nevezte. Igaz, hogy eleink

A Déli (győrmezei) kerületben a függetlenségi és 48-as párt Matkovics Zsigmond földbirtokos képviselője...

A tanácsdi kerület függetlenségi és 48-as pártja e hó 12-én tartott értekezletén Szongoth Jakab elnök...

Az aranyosmegyesi kerületben a jelenlegi képviselővel Szentiványi Gyulával szemben aligha lesz ellentét...

Az erdődi kerületben, hol most Szuhányi Ferenc a képviselő...

Máté-Sealkán, épen úgy mint a múltban újra küzdelmes választás lesz...

Nagy-Bányán, hol most Láng Lajos a képviselő, valószínű, hogy egyhangú választás lesz...

A csengeri kerületben Domahidy Viktor az eddigi képviselő ellenjelöltje...

A fehérgyarmati kerületben a jelenlegi nagy népszerűségnek örvendő Luby Gézával szemben Isáák Deszőt...

Nagy-Károlyban hír szerint gróf Károlyi István többé nem hajlandó felépni...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...

VIDÉK.

A szentesi földműves-kongresszus ma folytatta és be is fejezte tanácskozását...

A szociáldemokrata párt huszvéli kongresszusa után kedden országos kubikos-kongresszus volt Szentesen...

A délmagyarországi szociálisták kongresszusa, mint Temesvárról távozottak...

A kolozsvári hazafias piaristák. Általánosán el van ismerve, hogy a piaristák rendje...

A győri püspök hagyatéka. A győri püspökség ingatlanait számba vévő...

EGYHAZ.

A hangszerek és szerszámok tudománya ma már a természettudományok egyik nagy és nehéz fejezete...

MARIETTA HÁZASSÁGA.

REGÉNY. IV. Rajongás és titkolódzás. — A fölött felesleges önnök gondolkodni — felelő Lionel, a ki abban a biztos tudatban...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

A kongruát lefogalmat nem lehet. Az adósság ma már olyan közönséges dolog, hogy alig van ember, ki ne félőlné...

A debreczeni kir. ítélőtábla kerületéhez tartozó valamennyi kir. törvényszék elnökének és kir. járásbírósg vezetőjének...

Rabbil-holtitása. A városi zsidó hitközség új rabját, Pollák Fülöpöt...

A kolozsvári hazafias piaristák. Általánosán el van ismerve, hogy a piaristák rendje...

Az esetről tudósítók a következőket jelenti: Gróf Majláth Gusztáv, mióta elfoglalta a gyulafehérvári püspöki széket...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...

Energikusan meg fogom akadályozni, hogy a jessuiták átéljék ennek az intézkedésnek következtét...

A debreczeni kir. ítélőtábla kerületéhez tartozó valamennyi kir. törvényszék...

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. A király ma délelőtt kihallgatogatta Yoda S. Őrnagyot...

Főúri körökből. A mint értesülünk, az udvari bár után több főúri estély és ünnepeles lesz...

Elmaradt kihallgatás. Dr. Plósz Sándor igazságügyi miniszter e hó 14-én...

Aranygyapjasok miséje. A nagyhelyi újat ünnepségen a bécsi Burgban az aranygyapjasok főnyelű miséje fejezték...

Kossuth sírja és a bíhári asszony. A közel múltban történt, hogy a bíhári asszony Zsuzsanna, egy bihari megyei parasztnő...

Ceoil Rhodas beteg. Londonból jelentik, hogy Ceoil Rhodas a transzváli aranykirály súlyos beteg. Állapotáról bővebb értesítést nem kaptunk...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...

A hercegprímás elutazása. Vasváry Károly bíboros hercegprímás dr. Kohl Medárd püspök kíséretében...

Tolsztojj ellen. Ambrosius püspök, Charkov érseke, úgy látják, nem elégik meg azzal a dícsőréggel, hogy ő is aláírta...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

A bál az udvarban. Az alkalommal udvarnokok, a kik a társaságban...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...

Az odaváló Ugron-párt jelöltjei közül a legelső elvételre Csóti Márk...

Szentestől a Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy az odaváló Ugron-párt...





SPORT.

A Bismarck Budapest. A jeles angol football csapat tegnapelőtt a magyar uszó egyesület...

Vendel, Liphay Béla kiváló félvér lova, mely az alagi nagy akadályversenyen szép formát mutatott...

Surrey Vanderek versenye. Anglia híres football-csapatja, mely legközelebb hozzánk is ellátogat...

Tenyészvizialverseny. Az országos magyar ebtenyésztési egyesület e hó 14-én tartja meg tenyészvizialversenyét...

Svájczlak Magyarországon. Április 14-én érkeznek Budapestre Svájc legjobb labdarúgói...

HÁZASSÁG.

Esküvő. Szaniszló Ferenc pestvármegyei tisztviselő husvét hétfőn vette oltárhoz Abonyban Hegedűs Lórád.

Eljegyzések. Dr. Schwarcz Ede fővárosi gyakorló orvos eljegyezte Schreyer Ilonkát...

GYÁSZROVAT.

Dr. Halász Ignác kolozsvári egyetemi tanár, a magyar és az orosz összehasonlító nyelv előadó tanára...

Halász Ignác nyelvész született Tésén (Veszprém megye) 1855. A gimnáziumot Veszprémben és Szekesfehérváron, egyetemi tanulmányait Budapesten végezte.

Lányi Márton ipar- és kereskedelmi kamarai tanácsos, volt m. kir. postamester élete 79-ik évében Hajdú-Böszörményben meghalt.

Gróf Pejacevich László.

A horvátországi Nasicon husvét vasárnapján elhunyt gróf Pejacevich László, Horvátország egyik híres bánja.

A megboldogult különösen akkor tett nagy szolgálatokat Magyarországnak, mikor a kiegyezés kérdése merült fel...

Mazurancs bukása után ő lett Horvátország bánja. Ebbeli működésében is mindig csak azon volt, hogy Horvátország és Magyarország közét minél erősebb barátságok teremtsen meg.

A megboldogult életjárát itt közöljük: Gróf Pejacevich László 1824. április 5-én született, 1842-ben megyei szolgálatba lépett, 1845-ben pedig a báni tábla birájának nevezették ki.

A gróf politikai szerepétől az időponttól fogva kezdődik. A forradalmi horvát pártok közül ő a magyarbarát áramlathoz csatlakozott, de mindeközben a szabadságharc és az abszolutizmus korszaka.

Mikor 1860-ban az alkotmányos élet újra kezdetét vette és a horvát-magyar unió is szövegre került, Pejacevich László a magyarellenes és magyarbarát párt között a közvetítő szerepet vállalta el.

A felség és alkalmával szerzett érdemeiért a vas-koronarend első osztályával és a v. b. L. tanácsos címével jutalmazta meg. Azóta szakadatlanul tagja volt a horvát országgyűlésnek, mely 1869 óta a magyar országgyűlésbe is elküldte, ahol a Desz-párt soraiban fejezték le.

1880-ban, Mazurancs bán bukása után ő lett Horvátország bánja s ebben a minőségében sok szolgálatot tett az anyaföldjének. 1884-ben történt, hogy David, zágrábi pénzügyigazgató egy intézkedése következtében kiűrt a czimerkerdes, melynek során a horvátok véres zavargásokkal akarták kirozsákolni a horvát feliratokat.

Mintfogó Pejacevich ekkor gőgösködve bizonyult a zavargások elnyomására, Tisza kálmán miniszterelnök javaslatára a felség ráig hangu leiratban felmentette hivatalától, mire azután Ramsberg tábornok, mint lejáró hivatalos királyi biztos, csakhamar rendet teremtett Horvátországban.

Felmentése után Pejacevich horvátországi birtokaira vonult vissza s azóta egyáltalán nem szerepel a közéletben.

TÁVIRATOK.

Linz, ápr. 9. Felhőszakadás következtében Felső-Ausztria sok vidékén viharok dúltak. Linzben szombat estétől hevíg tartott a záporos. A Traun folyó annyira megdagadt, hogy a gyártelepet elátlította.

Berlin, ápr. 9. Vilmos császár délelőtt Richthofen államtitkár jelenlétében fogadta az Abercorn herceg vezetésével megjelent angol rendkívüli követeket, mely Edvard király trónra lépését notifikálta.

Páris, ápr. 9. Waldeck-Rousseau miniszterelnök egészsége teljes helyreállítása végett valószínűleg elutaztatják délviztekre utazik.

Páris, ápr. 9. Néhány nacionalista újság azt írja, hogy mikor Loubet elnök elutazása előtt meglátogatta Waldeck-Rousseau miniszterelnököt, az utóbbi azt mondta, hogy betegsége való tekintettel szerelne lemondani hivataláról.

Róma, ápr. 9. A szocialista Avanti jelenti, hogy a legközelebbi napokban sok tüntetés lesz a hármasszövetség ellen.

Maderno, (Garda-tó), ápr. 9. Zanardelli miniszterelnök ma Bresciába utazott. Elutazása előtt mintegy kétszáz német turista a Benado nevű gőzhajóval Zanardelli vilajához ment, hogy az olasz miniszterelnököt üdvözölje.

Ragusa, ápr. 9. A midőn tegnap a szlov hírlapíró kongresszus lengyel tagjai Gundulic szobránál kezdték akartak letenni, a szlov munkásegylet néhány tagja tüntetőleg állt föl a szobor mögött.

Madrid, ápr. 9. A bankett elfutott a bankettől. A kongresszus tagjaiak legnagyobb része ma este elutazott.

Belgrad, ápr. 9. A király tegnap tanácskozára hívta meg a mérsékelt liberálisokat, hogy meghallgassa véleményüket az alkotmánykérdésről.

Szofia, ápr. 9. Szarajevót kibocsátották a rendőrség fogházából, de lakásán rendőri felügyelet alatt van. A macedon bizottság helyiségében házmotázást tartottak, de kompromittáló iratokat nem találtak.

Caracas, ápr. 9. Loomis, az Egyesült-Államok követe, tegnap hajóra szállt. A viszony Venezuela és az Egyesült-Államok között feszült.

Tripolisz, ápr. 9. Benghijából jelentések érkeztek, melyek szerint Wadi szultánja, minthogy a felkeléssel szemben tehetetlennek érezte magát és a senhuisik sem támogatták, a francziák segítségét kérte, a mit meg is ígérték neki.

Bukarest, ápr. 9. A király ma a minisztereket jelenlétében fogadta a szenátus deputációját, a mely neki a feliratot átnyújtotta.

Nizza, ápr. 9. Loubet elnök a prefektúrába való visszatérése után Ferdinánd bolgar fejedelem látogatását fogadta, a ki negyed óraig időzött az elnökkel.

Toulon, ápr. 9. Az olasz tengerészek délután csapatoként a partra szálltak és a lakosság ellenükben vezettek tüntetést rendeztetve őket.

Nizza, ápr. 9. Birlov tengerügy és az orosz tisztek este hét órakor érkeztek Nizzába és azonnal Loubet elnökkel beszéltek.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a czára gondolva nagyon meg van hatva és kérte Birlovot, hogy hozza tudomására a czárnak legészintebb köszönetét.

Loubet elnök és Delcassé ezután tárgyalgat az orosz tisztekkel, a kiket az elnök ezúttal hívott meg.

A prefektúrát adott ebédén Loubet elnök a következő felkérőintézkedést mondta:

Tengerügy ur! Midőn ő felsége az orosz czár őnt megbizta, hogy idejőjön és üdvözölje a francia köztársaság elnökét, ő felsége ismét bizonyosságot adta, hogy a barátságos és szövetséges nemzet iránt továbbra is ugyanazokat az érzelmeket táplálja.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

London, ápr. 9. Kitchener lordnak pretoriai távirata szerint Plumer megszállta Pietersburgot és 2 gőzmozdonyt és 39 vasuti kocsi jött együtt csakmányaival.

Köln, ápr. 9. A „Kölnische Zeitung“ jelent Pekingből 7-iki kelettel: A szövetséges hatalmak összes parancsnokló tábornokai ma a teli palotában Waldessee elnökele által értekezletet tartottak.

Pétórvár, ápr. 9. A Novoje Vremja szerint Oroszországnak nincs oka idegesnek vagy nyugtalanoknak lenni. Az oroszok Mandzsuriaiban ezután is, mint eddig, beütköznek.

Toulon, ápr. 9. Az olasz tengerészek délután csapatoként a partra szálltak és a lakosság ellenükben vezettek tüntetést rendeztetve őket.

Nizza, ápr. 9. Birlov tengerügy és az orosz tisztek este hét órakor érkeztek Nizzába és azonnal Loubet elnökkel beszéltek.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a czára gondolva nagyon meg van hatva és kérte Birlovot, hogy hozza tudomására a czárnak legészintebb köszönetét.

Loubet elnök és Delcassé ezután tárgyalgat az orosz tisztekkel, a kiket az elnök ezúttal hívott meg.

A prefektúrát adott ebédén Loubet elnök a következő felkérőintézkedést mondta:

Tengerügy ur! Midőn ő felsége az orosz czár őnt megbizta, hogy idejőjön és üdvözölje a francia köztársaság elnökét, ő felsége ismét bizonyosságot adta, hogy a barátságos és szövetséges nemzet iránt továbbra is ugyanazokat az érzelmeket táplálja.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

London, ápr. 9. Kitchener lordnak pretoriai távirata szerint Plumer megszállta Pietersburgot és 2 gőzmozdonyt és 39 vasuti kocsi jött együtt csakmányaival.

Köln, ápr. 9. A „Kölnische Zeitung“ jelent Pekingből 7-iki kelettel: A szövetséges hatalmak összes parancsnokló tábornokai ma a teli palotában Waldessee elnökele által értekezletet tartottak.

Pétórvár, ápr. 9. A Novoje Vremja szerint Oroszországnak nincs oka idegesnek vagy nyugtalanoknak lenni. Az oroszok Mandzsuriaiban ezután is, mint eddig, beütköznek.

Toulon, ápr. 9. Az olasz tengerészek délután csapatoként a partra szálltak és a lakosság ellenükben vezettek tüntetést rendeztetve őket.

Nizza, ápr. 9. Birlov tengerügy és az orosz tisztek este hét órakor érkeztek Nizzába és azonnal Loubet elnökkel beszéltek.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a czára gondolva nagyon meg van hatva és kérte Birlovot, hogy hozza tudomására a czárnak legészintebb köszönetét.

Loubet elnök és Delcassé ezután tárgyalgat az orosz tisztekkel, a kiket az elnök ezúttal hívott meg.

A prefektúrát adott ebédén Loubet elnök a következő felkérőintézkedést mondta:

Tengerügy ur! Midőn ő felsége az orosz czár őnt megbizta, hogy idejőjön és üdvözölje a francia köztársaság elnökét, ő felsége ismét bizonyosságot adta, hogy a barátságos és szövetséges nemzet iránt továbbra is ugyanazokat az érzelmeket táplálja.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

Loubet elnök azt válaszolta, hogy a köztársaság elnökét üdvözölje és ő annál nagyobb örömmel teljesíti ezt a megbízást, mint Best városa polgárával választotta őt és ezért ő Franciaországot második hazájának tekint.

A közönség köréből.

Advertisement for Guber's medicinal water, including text like 'Guber's water' and 'Kapható az összes gyógyszertárakban...'.

KÖZGAZDASÁG.

Bécs, ápr. 9. A kereskedelmi miniszteriumban ma szaktanácsosmány volt, a melyen előterjesztették, hogy a telefon-vezetékeket a házak fedeléről a falakról a földre helyezik át.

Luszn-Piccoló. Ápr. 9. A husvét hétfőjén itt tartott vitorlás-verseny alkalmából báró Chlumecsky, az urakházának tagja, beszédet mondott, melyben megemlékezett az osztrák kereskedelmi tengerészetnek a kormány és a törvényhozás messzenem támogatásával elért fejlődéséről.

Páris, ápr. 9. Azt a jelentést, hogy az orosz hajórajt Villefranchebe jön Loubet elnök üdvözlésére, a saját nagy meglepetéssel fogadta. A «Temps» kijelenti, hogy az orosz kormány ezáltal véget akart venni a rosszakaratú magyarságnak, melyeket az orosz hajórajnak Toulonból való fázósára idézett elő.

A transzváli háború.

Berlin, ápr. 9. A rendkívüli angol követtség megérkezésekor nagy tüntetés volt. Midőn az angol követtség a Bristol-szállóba érkezett, a szálló kapuja előtt nagy néptömeg gyűlt össze, a mely folytonosan ezt kiabálta: — Vesszenek az angolok!

London, ápr. 9. Hivatalosan jelentik, hogy Plumer megszállta Pietersburgot és csakmányaival ejtett két gőzmozdonyt és 39 kocsi.

London, ápr. 9. Nyl-Stroomból jelentik, hogy Plumer serege Pietersburgtól husz mérföldnyire van és csak kevés ellenállást talál. A búrok mult éjjel Nyl-Stroom mellett elvágták a távirat-drótot, de egy páncélos-vonat csakhamar helyre hozta a kárt.

London, ápr. 9. Hivatalosan jelentik, hogy Plumer megszállta Pietersburgot és csakmányaival ejtett két gőzmozdonyt és 39 kocsi.





